

## **Следователи следственного управления СКР по Алтайскому краю проводят учебные занятия с кадетами профильного класса по направлению «Следственное дело»**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в сентябре 2016 года для профориентации подрастающего поколения на базе МБОУ «Барнальский кадетский корпус» был создан юридический класс по направлению «Следственное дело».

На протяжении учебного года в рамках учебной и вне учебной деятельности юноши и девушки профильного 10 класса встречались со следователями и другими сотрудниками следственного управления СКР по Алтайскому краю.

Согласно учебному плану, кроме базовых предметов, учащиеся кадетского класса по

направлению «Следственное дело» углубленно изучают предметы социально-гуманитарного цикла, а также элективный курс «История создания и служба в Следственном комитете Российской Федерации». От общего курса правоведения, он отличается более полным и конкретным знакомством с историей развития и становления следственных органов России как правоохранительного ведомства, изучением современного законодательства, регулирующего деятельность следственных органов, возможностью для учащихся соотнести свои морально-деловые качества и индивидуальные возможности с требованиями, предъявляемыми к следователям системы Следственного комитета России.

На протяжении года сотрудники следственного управления рассказывали ребятам о предварительном следствии, следователе как субъекте предварительного расследования, специфике его работы, процессуальных полномочиях, требованиях, предъявляемых к профессии.

Интересную информацию о становлении следственных органов России до ребят довел следователь второго отдела по расследованию особо важных дел Станислав Асташенко. Следователь, обладающий практическим опытом и теоретическими знаниями в области юриспруденции и истории, на примерах из архивных материалов 17-19 веков рассказал о делах, которые находились в производстве следователей той эпохи и особенностях их расследования.

Кадеты проявляли активность и живой интерес к теоретическому материалу, который, мы надеемся, станет основой в их будущей практической работе.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

## Изображения



---

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1128283>